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1. Veszteségmentes dekompozíció

  


Def. 4 pont + Alg. 8 pont

a.) Definiálja egy felbontás veszteségmentességét! 

b.) Adott R=ABCD relációs séma és F={A(C, B(C, BC(D, BD(A} 

     funkcionális függőségek. Az algoritmussal döntsük el, hogy d={ABC, AD, BCD} 

    dekompozíció veszteségmentes-e!

2. Függőségőrző dekompozíció

  


Def. 4 pont + Alg. 8 pont

a.) Mikor mondjuk, hogy egy felbontás függőségőrző?

b.) Az algoritmussal döntsük el, hogy az 1.b.) példában szereplő dekompozíció függőségőrző-e!

3. BCNF dekompozíció

  

  

Def. 4 pont + Alg. 8 pont

a.) Adja meg a Boyce-Codd normálformájú séma definícióját!

b.) Adott R=ABCD relációs séma és F= {A(B, BC(A, CD(A} funkcionális függőségek. 

     Állapítsuk meg az R kulcsait és R BCNF-ban van-e? Ha nem, az algoritmussal adjuk meg 

     R-nek BCNF-ba való veszteségmentes dekompozícióját!

4. 3NF dekompozíció (minimális fedés) 

  

Def. 6 pont + Alg. 6 pont

a.) Mit értünk egy adott függőségi halmaz minimális fedédén?

b.) Adott R=ABCD relációs séma és F= {AB(C, C(A} funkcionális függőségek. 

     Állapítsuk meg az R kulcsait és R 3NF-ban van-e?

5. PL/SQL (kurzor használat)
    

 
        Def. 6 pont +PL/SQL 6 pont

a.) Fejtse ki bővebben mi a kurzor, mire és hogyan használjuk? 

b.) Javítsa ki az alábbi PL/SQL programot úgy, hogy a ’Docensek’ fizetését növelje a saját 

     fizetésük 30%-kával! (Mi a legfőbb kurzor használati hiba az alábbi példában? Javítsa! ) 
DROP TABLE dolg;

CREATE TABLE dolg

AS  SELECT * FROM emp;

SET serveroutput ON

DECLARE

  CURSOR egydolg IS

    SELECT empno, ename, sal

      FROM dolg

      WHERE UPPER(job) = 'CLERK';

  azon  dolg.empno%TYPE;

  nev        dolg.ename%TYPE;

  fizetes    dolg.sal%TYPE;

BEGIN 

  OPEN egydolg;

  LOOP

    FETCH egydolg

      INTO azon, nev, fizetes;

    EXIT WHEN egydolg%NOTFOUND;

    fizetes := fizetes * 0.2;

    UPDATE dolg

      SET sal = fizetes

      WHERE UPPER(job) = 'CLERK';

    DBMS_OUTPUT.PUT_LINE(nev||'   '||fizetes);

  END LOOP;

  CLOSE egydolg;

 END;

/

SELECT * FROM dolg;
























